11.8. AneKkTpoaenxywaa cuna.
3akoH Oma gna 3aMKHYTON uenwu

11.8.1. 5JIC ucrounura Toxa & = 3,6 B. Karou sapsan nepemec-
THJICA BHYTPH HCTOYHHUEA OT OJHOTO IIOJICA K APYroMy, €CJIH CTOPOH-
HUe CUJIbI coBepiiuan padory A = 72 Jx?

11.8.2. IIpu nuranun naeepa or saemenTa ¢ 9JIC & = 3 B cuna to-
ka B menu I =0,1 A. Hanigure paboTy CTOPOHHUX CHJI B 3JIEMEHTE 34
Bpemsa ¢ = 10 mum.

11.8.3. 3JIC Garapeiixm & = 4,5 B, BHyTpeHHEEe CONPOTHBJIEHHNE
r= 20w, Barapelika 3aMKHYTa HA PE3UCTOP COHNPOTHUBJIeHHEM R =
=7 Om. Haigure cuiy TOKA B LelN 1 HALIPSIKEHNe Ha 3akuMmax Gara-
penKu.

11.8.4. B uposoguuxre counporusiaeanem R = 2 Om, DogKII0OYEHHOM
K ucrouHuRy Toka ¢ 9JIC & = 1,1 B, cuna Tora I = 0,5 A. Onpegeaure
CUIY TOKA MPH KOPOTKOM 3aMBIKAHUYN UCTOYHMIKA,

11.8.5. Bo cK0JBKO pa3 HaNPSKEHNe HA 3aKMAX UCTOUHHUKA TOKA
oraudaercsa or ero 3JC, ecyi BHYTPeHHEE COITPOTUBIEHUE HCTOUHNKA B
n = 3 pas3a MeHbIIIe COIIPOTURJIEHUS BHEIIHEN 1enu?

* 11.8.6. Karymo IoOycKRaOT OTHOCHTEJIBHYIO OIINORY B U3MEPEHHH
OIC & ucrouHMKA TOKA, €C/M IIOKASAHNS BOJLTMETPA, HPUCOSLUHEH-
HOI'O K ero noJiocam, npunumaior 3a 3[[C? Couporusiienue ncToUHnNKA
Tora r = 0,5 Om, conporusieHue BoabTMeTpa B = 200 OMm.

* 11.8.7. B cxeme Ha pucyure 11,8.1 3]JIC uc- Jé

TouHnKA ToKa & =5 B, BHYTPEHHee COMPOTHBIICHHS — B

r=0,1 Om. Haiigure cuibl TOKOB I u I,, TeKyIUx I, R:

4epes PesucTopsl conporusienusamu By = 4O0Om n 1= 2 b

—_J

R, =60m. r
11.8.8. Kycor nOpoBONOKK COLPOTUBICHIEM — |

R =10 Om cBepHY/IN B KOJbLO H HOIKJIIOUIIN K HC- I

TounuKy Toka ¢ IJIC & =1 B u BHyTPEHHUM COIpPO- Puc. 11.8.1

TuejeHreM = 0,5 OM B ABYX TOUKAX, JIEKAIUX HA TPOTUBOIGIOKHBIX
cTOpoHAX auaMeTpa Koubla, Oupeneiiure CIly TOKA Yeped NCTOUHNK.,

11.8.9. [Ins usmepeHnsa HageHNs HANPSMKEHHUSA HA PE3UCTOPE CO-
nporuBJgeHreM R, HOIKJIOYEHHOM K farapee ¢ BHYTPEHHHUM COIPOTHB-
JIEHHEM I, UCIIOJb30BaJIA BoJabTMeTP. OKA32/I0Ch, YTO HANeHUe HAIIP-
*KeHUs Ha pe3ucTope R (0o IMOAKJII0YeHUs BOABTMETPAa) 60JIbIIe ITI0Ka3a-
Hus npubdopa B 1 pas. Oupenenure cOOIpOTUBIeHTE BOJILTMETDA.

11.8.10. ITenb cOCTOUT U3 AKKYMYJIATOPA ¢ BHYTPEHHUM COIIPOTHB-
JIEHHUEM 7 1 HaTPy3KU conporuBiaeHueM K. BorbTMeTp, OTKIIOUEHHBIN
TOCJEIOBATEIBHO, A 3aTEM IIAPAJLISNLHO K HATPY3KE, IOKA3BIBAET OJHO U
TO ;e Haupsxenue. OupegeanTe COIPOTUBIEHNE BOILTMETPA.

11.8.11. Cuna Toka B Lenu, Coaep:Rallell NCTOYHNIE TOKA K COILIPO-
rusnenue By = 4 Om, pasua I; = (0,2 A, Ecin e BHellIHee COIPOTHBIIE-

"ue R, =7 0OMm, To cuna Toxa B nenu I, = 0,14 A. Yemy Syner pasHa
CIJIA TOKA B LIEIIN, €CJAN UCTOYHNK 3aMKHYTE HAKOPOTKO?

11.8.12. IIpu cune roxa I, = 1,5 A HanpaKeHNe HA YUYACTKE LN
U, = 20 B, a upu cune toxa I, = 0,5 A nanpaxenue HA TOM e yYaCTKe
U, =8 B. Hemy pasna I]JIC, pelicryromas na oToM yuactre?

11.8.13. Oupeaenure BHYTPEHHEE COIPOTHBICHNE aKKYMYJIATODA,
€CJIN M3B€CTHO, YTC IIPH 3aMLIKAHNNM €0 Ha BHelllnee COIIPOTHUBJJICHHC
R, =10wm nanpsenue Ha 3aiKMMaX aKKyMmyJsTopa pasno U, =2 B,
4 IIpW 3aMBIKAHKN Ha BHEIHee conpoTuBaeHue R, = 2 OM Hanpsixenne
Ha zaxxumax U, = 2,4 B.

11.8.14. Korga BHelIHee CONPOTUB/ICHKE e YMEeHbIIIIN Ha 32% ,
cuia Tora crana ua 20% 6Gosbine. Ha cROMBKO ITPOIEHTOR YBEJINIMIACE GBI
CHLJIA TOKA, C/IU OLI BHEIITHEee COIPOTHUBISHNE YMEeHLITTHIOCEH Ha 60% ?

11.8.15. IIpu BrJIIOUYeHNHU ILIeepa HAIIPSMKEHUE HA 3A3KUMAX HC-
rounuka roka U = 2,8 B. 9]IC d6arapeu snementos & = 3 B, suyrpennee
couporuByaenue r = 1 Om. Haigure cuuy Toka, Kakymo padSory coBepima-
IOT CTOPOHHME CUJIBI NCTOUHNKA 32 Bpems { = b muu? Kargosa paGora to-
K& BO BHEITHell 1 BHYTPEHHeH YaCTIX eI ?

11.8.16. 3JIC ucrounura toxa & = 2 B, BHyTPEHHEE COIIPOTHB.IE-
aue + = 1 Om. Onpenennure CUIY TOKA, €CJIH BO BHEINHeH IIeI BLILeJIa-
ercda moigHocTs P = 0,75 Br. Ilouemy mmosyuuaocs 1Ba oreeTa?

11.8.17. ¥V agkrymMyJasaropa ¢ BHYTPEHHHM COIPOTHUBJIEHHUEM §° =
= 0,08 Om npu cune Toxa /| = 4 A MmomuocTs Bo BHernHen nenu Py = 8 Br.,
Kaxoii OyaeT MOLIHOCTD BO BHELIHEN ey Npuy cuile Toka I, = 6 A?

11.8.18. IIpu xarxoM BHeIIIHeM COIIPOTHUBJIEHNH OT UCTOYHIKA TOKA,
I C roroporo & = 3 B u sayTpernee conporueaenue r = 1 Om, MoxHO
TOJYYWUTL MAKCHMAJLHYIO IIOJe3HyI0 MoInHocTh? Ilocrpofite rpadpuk
3aBUCUMOCT [IOJE3HON MOIITHOCTH OT BHEIITHE!'0 COIIPOTUBJIEHUS,

11.8.19. Kaxyio nanGoJbliyo II0JE3HYI0 MOIMHOCTL P MOXHO

HOAy4uTh OT ncTowHnkd ToKa ¢ 3IC & = 100 B u BHYTPEHHNM COIIPOTHB-
neruem r = 20 Om? Kaxkyio HANGOIBITYI0 MOIHOCTE P, . MOMKHO IIOIY-

YUTH, €CJIHN MAKCHMAaJIBHO HOHYCTHMbIﬁ TOK Yepe3d UCTOUYHHNK COCTaBJLAEeT
n = 0,1 oT TOKA KOPOTKOTO 3AaMBIKAHNA?

11.8.20. Herounmnk Tora ¢ 9C & = 2,2 B 1 BHYTPEeHOMM CONPO-
TuBjgeEueM =1 0OM 3aMEHYT MeOHOH IPOBOJOKOH, MACCA KOTOPOH
m = 30,3 r. Conporusienne IPOBOJIOKH II0M0OpAHO TAKUM 00pa3oM,
YTO HA Hel BBIJIEJSAETCH MAKCUMAJIBHAS MOIHOCTE. Hackoibko Harpe-
€TCsI IIPOBOJIOKA 3a BpeMdA ¢ = b MuH?

* 11.8.21. HcTouHUK [IOCTOAHHOIO TOKA 3aMBIKAIOT HA PE3UCTOP: ONHH
pasz — conporusieHnem R, =4 Om, gpyroii pas — CONPOTHUBIEHHUEM
R, = 9 Om. B ofoux ciayyasx KOJUYECTBO TEILIOTHI, BHIASIAIONeeca Ha

pesucTopax 3a OLHO U TO e BpeMsd, oguHaKoso. Opene/inre BHYTPEH-
Hee COIIPOTHBJICHHUE UCTOUHUEKA.,



11.8.22. Conporusienrie BHEIIHEM [TeNK YBEIUInan B 11 = 2,25 pasza.
IIpu »TOM MOIITHOCTDL, BBIAEJAIOINASICA HA HEM, OCTAJACH IIPesKHE,
Hafigure, BO CKOJBLKO PA3 BHYTPEHHEE COIPOTUBIEHUE 7' MCTOUHNKA OT-
JIMYAETCS OT IEPBOHAYAILHOIO COPOTURIICHNS 1 BHELIHEH LIeln.

11.8.23. Oupegeinnure Culy TOKA KOPOTKOIO 3aMbBLKAHIS OJIS AKKY-
MyJATOpHOIN Oarapem, ecium npu cuie Toxka I, =5 A oma orgaer Bo
BHEINHIOIO IIellb MomuoceTs Py = 9,5 Br,anpul, =8 A — P, = 14,4 Br.

11.8.24. Karkoil cuiibl TOK IIOUAET M0 MOABOLAINAM IIPOBOAM IIPH
KOPOTKOM 3aMbBIKAHNIH NCTOUHNAKA HAIIPAMKEHN T, €CJIHN HA ABYX PE3HCTO-
pax conporusienuamu ff; =2000m u By, =500 Om BelAenseTca npu
ToOUYepPe THOM BRJAIOYEHUN OQUHAKOBAA MOITTHOCTE P = 200 BT?

11.8.25. K akgymMynaTopy ¢ BHYTPEHHUM CONpPoTUBIeHMeM =1 OM
IIOAKIIOUHJIN Pe3ucTop conpoTuBieHueM R = 8 OM. 3arem mapasijenb-
HO ¢ IePBLIM IONKIIOUMIN BTOPOU Takol ke pesuctop. Halinure oTHO-
nrenue MOmHOCTeﬁ, BBILOEJIAIIIUXCS BO BHe].T.IHefI IoeIly B IIePBOM U BTO-
POM cIyUAsX,

11.8.26. 3amrHyTas 1eMb COCTOUT W3 MCTOUHMKA TOKa ¢ IJIC & =
=1,5B u BEyTpenauM conporusiaeaueM r = 0,5 OMm 1 peocraTa, MaKcU-
MaJbHOE conpoTuBIeHue Koroporo g = 30 Om. I1py namenenuy conpoTus-
JIEHHSI PEOCTATA U3MEHSETCS CHJIA TOKA B Ienu. BrIpasure MOIMHOCTD, BhI-
AeJsIEMYIO Ha Harpya3xe, Kak GpyHrumo cuisl Toka. Ilpu xakoi cute Toxa
1y MOIIHOCTE, BEIAEAsIEMAas Ha HATPY3Ke, Oyaer Makcumaibnoin? IlocTpoii-
re rpapuK 3aBUCHUMOCTH IIOJIE3HONA MOLIHOCTI OT CIUILI TOKA B LIEIIH.
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